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Την Πέμπτη 5 Ιουλίου στο Ιερό Πατριαρχικό Μετόχιο του Παλαιφάτου 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα, σε μία σεμνή συγκινητική τελετή ο 
Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρος Β΄, απένειμε τιμητική διάκριση 
επιδίδοντας τον Σταυρόν του Αγίου και Ευαγγελιστού Μάρκου, στον 
Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, ε.τ. κ. Παναγιώτη Αγγελόπουλο.

Την σχετική Πατριαρχική Απόφαση ανέγνωσε ο Εκπρόσωπος του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στην Αθήνα, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος

Επίσης στην τιμητική εκδήλωση παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός και Ζάμπια κ. Ιωάννης.

Τίμησαν ιδιαιτέρως με την παρουσία τους την τελετή, η Εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου κ. Ξένη Δημητρίου και ο Πρόεδρος Συνδέσμου Επιτελών ΥΕΘΑ, 
Αντιστράτηγος ε.α, κ. Σπύρος Μπελεγράτης, συνάδελφοι του τιμωμένου και η 
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Διευθύντρια της Γραμματείας, της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών κ. Στέλλα 
Τζανιδάκη.

Ακόμη παρέστησαν από τη Ι.Μ. Τορόντο ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος 
Αλεξανδρής, ο αδελφός του τιμωμένου Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων 
Αγγελόπουλος, Δικαστικοί Σύμβουλοι του Διαρκούς Στρατοδικείου Αθηνών, 
φοιτητές και φοιτήτριες των Σχολών της ΕΛ.ΑΣ, όπου ο τιμώμενος είναι 
καθηγητής επί σειρά ετών και πολλοί φίλοι του τιμωμένου.

Ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρος, 
απευθυνόμενος στον τιμώμενο Εισαγγελικό Λειτουργό αναφέρθηκε στο έργο και 
την προσφορά του στην Εκκλησία του Χριστού, από τη θέση που το έλεος και 
Χάρις του Τριαδικού Θεού τον έταξε. Αναφέρθηκε στον Ιεραποστολικό χαρακτήρα 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και, με συγκινητικά λόγια Αγάπης, τόνισε την 
ανάγκη «να ευαγγελιζόμαστε Χριστό παιδιά μου αγαπημένα».

Με πολύ παραστατικότητα αναφέρθηκε στην προσωπική του προσπάθεια, σε όλες 
τις χώρες που ανήκουν στην Ποιμαντορική Δικαιοδοσία του Πατριαρχείου, με 
ιδιαίτερη αναφορά στον Μακεδόνα Έλληνα Στρατηλάτη Μ. Αλέξανδρο, «που όλα 
στην Μεγάλη Πόλη της Αλεξανδρείας μαρτυρούν την ελληνική του καταγωγή και 
την πορεία του».

Αναφέρθηκε επίσης στον Κρήτα Πατριάρχη Αλεξανδρείας και εν συνεχεία 
Οικουμενικό Κύριλλο το Λούκαρη, τονίζοντας πως, σ’ αυτόν οφείλεται το γεγονός 
ότι οι λαοί της Ανατολικής και Κεντρικής Ευρώπης παρέμειναν ορθόδοξοι με την 
«….πρόριζον εκείθεν εκρίζωσιν των ζιζανίων της λατινικής τερθρείας και πλάνης».

Στους παρισταμένους διενεμήθη δίπτυχο αναφερόμενο στον Πατριάρχη Κύριλλο 
Λούκαρη αναμνηστικό του Θεολογικού Συνεδρίου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας 
για τον «ΚΥΡΙΛΛΟ ΛΟΥΚΑΡΗ», που ξεκίνησε σαν Μοναχός της Μονής Αγκαράθου.

Η όλη τελετή σε έντονα φορτισμένο συγκινησιακά κλίμα έκλεισε με την 
αντιφώνηση του τιμηθέντος.

Αναφέρθηκε στην γνωριμία του και τις σχέσεις του με τους σύγχρονους Αγίους 
της Εκκλησίας και ευχαρίστησε για την ύψιστη τιμή που του έγινε, με την απονομή 
του Σταυρού του Αγίου και Ευαγγελιστού Μάρκου, την Αυτού Μακαριότητα τον 
Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρο.

Ευχαρίστησε επίσης τους παρισταμένους και παρεκάλεσε για τις προσευχές τους 
«ίνα μη μωμηθεί η διακονία» όπως είπε.
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